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Krajská zdravotní, a.s.

Vážení čtenáři Infolistů,
s novým rokem přišel i čas na ohlédnutí za rokem 
minulým. Jsem rád, že z pohledu Krajské zdravotní, 
největšího poskytovatele zdravotní péče v Ústeckém 
kraji, mohu minulý rok hodnotit úspěšně. Pokračující 
obnova přístrojové techniky opět posunula pomysl
nou laťku při zvyšování poskytované zdravotní péče. 
Dva nové lineární urychlovače, do ústecké a chomu
tovské nemocnice, zakoupení nejnovějšího robotic- 
kého systému da Vinci Xi, který umožnil vybudování 
nového Školicího centra robotické chirurgie pro lékaře 

ze střední a východní Evropy, to je jen malá, i když velmi významná a nad ostatní 
viditelná, část nového přístrojového vybavení našich nemocnic. Dařily se ale také 
záměry významných velkých investičních akcí. Stavba unikátní stínící kobky pro li
neární urychlovač a také dokončení naplánovaných rekonstrukcí Komplexního on
kologického centra V Podhájí, zaměřených na zlepšení technického stavu i důstoj
nější prostředí na léčbu onkologických pacientů. Ukončení rozsáhlé rekonstrukce 
mostecké nemocnice, kdy zateplené pavilony září po čtyřiceti letech doslova novo
tou. V ústecké Masarykově nemocnici vybudování nových příjmových ambulancí, 
stacionáře a šaten pro zaměstnance v dětském pavilonu. Zrekonstruovaný je také 
ambulantní pavilon teplické nemocnice. To vše a mnohé další by se nepodařilo 
realizovat jednak bez důsledného využívání dotačních titulů, ale především bez 
podpory, kterou má vedení společnosti v Ústeckém kraji, zakladateli a jediném ak
cionáři Krajské zdravotní. V loňském roce tak došlo к navýšení základního jmění 
Krajské zdravotní, a. s., o částku 216 215 000 Kč, určenou právě к finančním spo
luúčastem dotačních zdrojů. Základní jmění společnosti tak přesáhlo 5 miliard Kč.
Nedílnou prioritou současného vedení Krajské zdravotní, a. s., je sociální a mzdo
vá politika v oblasti odměňování zaměstnanců. Výsledkem je tak rozhodnutí před
stavenstva o pětiprocentním zvýšení mzdových tarifů a změně nástupní mzdy pro 
střední personál společně s dalšími mzdovými opatřeními.
Přeji si, aby se Krajské zdravotní v roce 2016 dařilo ke spokojenosti všech, zejména 
pak našich pacientů. V novém roce přeji všem pevné zdraví a mnoho úspěchů.

Ing. Jiří Novák
předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s.
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